
ВИТЯГ 

 

 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
23 лютого 2016 р.                                              Київ                                                                № 74-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «Allianz New Europe Holding GmbH» (м. Відень, Австрія) і товариства з додатковою 

відповідальністю «Альянс Україна» (далі – ТДВ «Альянс Україна») (м. Київ) про надання 

дозволу компанії «Allianz New Europe Holding GmbH» на придбання частки у статутному капіталі 

ТДВ «Альянс Україна», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні компанією «Allianz New Europe Holding GmbH» 

частки у статутному капіталі ТДВ «Альянс Україна», що забезпечує перевищення  

50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

За наданою заявниками інформацією: 

 

компанія «Allianz New Europe Holding GmbH» є холдинговою компанією, що здійснює 

діяльність з управління корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з 

нею відносинами контролю, не здійснює господарської діяльності на території України та 

пов’язана відносинами контролю із: 

ТДВ «Альянс Україна», яке здійснює діяльність із страхування та перестрахування; 

[Інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], яке 

здійснювало діяльність зі страхування життя у 2013 та 2014 роках; 

[Інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], яке 

здійснює діяльність з надання технічної допомоги на дорогах; 

[Інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], яке 

здійснює діяльність з корпоративного страхування майна та відповідальності, а також 

добровільного медичного страхування юридичних і фізичних осіб та не здійснює діяльності з 

виробництва, реалізації, придбання товарів, робіт, послуг на території України; 

крім того, компанія «Allianz New Europe Holding GmbH» пов’язана відносинами 

контролю із суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які утворюють групу 

компаній Allianz та не здійснюють господарської діяльності на території України; 
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учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

 

Зазначена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України.  

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого  

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за 

№ 284/6572 (із змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «Allianz New Europe Holding GmbH» (м. Відень, Австрія) на 

придбання частки у статутному капіталі товариства з додатковою відповідальністю «Альянс 

Україна» (м. Київ, податковий номер 32253696), що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

Голова Комітету                                                                                Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


